

# 今日汝州

2019年1月24日  
星期四  
农历戊戌年十二月十九

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2283 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心  
官方微信  
今日汝州  
新闻客户端



大会会场

吴伟伟 摄

## 汝州市第八届人民代表大会第四次会议胜利闭幕

李运平当选市人大常委会主任 刘鹏当选市人民政府市长

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 吴伟伟 实习记者 潘晓歌 黄琼) 携手迈入新时代,奋力书写新答卷。1月23日下午,在圆满完成各项会议议程后,汝州市第八届人民代表大会第四次会议胜利闭幕。李运平当选市人大常委会主任,刘鹏当选市人民政府市长。

下午2时30分,市八届人大四次会议召开第三次全体会议,大会主席团常务主席陈天富、刘鹏、李运平、陈国重、李晓伟、张伟、胡洪献、杨辉星、王沧海、孙国正、潘广臣在主席台前排就座。陈天富主持会议。

会议应到代表305人,实到代表289人,符合法定人数。

会议按照程序,表决通过了大会总监票、监票人员名单,宣布了总计票、计票、保密人员名单。依法选举李运平为市人大常委会主任,刘鹏为市人民政府市长,王洪宇、陈淑雅为出席平顶山市第十一届人民代表大会代表。表决通过了潘伟为汝州市第八届人民代表大会社会建设委员会主任委员,刘光为副主任委员,王振芳、陈爱国为委员。

在闭幕会上,新当选的汝州市八届人大常委会主任李运平及市八届人大社会建设委员会组成人员,新当选的汝州市人民政府市长刘鹏分别进行了宪法宣誓。

大会表决通过了市八届人大四次会议关于市人民政府工作报告的决议、关于市2018年国民经济和社会经济发展计划执行情况与2019年计划的决议、关于市2018年财政预算执行情况和2019年财政预算的决议、关于市人大常委会工作报告的决议、关于市人民法院工作报告的决议、关于市人民检察院工作报告的决议。

在闭幕会上,市委书记陈天富同志发表讲话。

陈天富说,汝州市第八届人民代表大会第四次会议,圆满完成了各项议程,就要胜利闭幕了。希望新当选的同志牢记誓言,恪守承诺,履职尽责,以实际行动回报广大群众信任。这次会议,是一次团结民主、务实创新的大会,是一次开拓进取、催人奋进的大

会,是一次凝聚力量、共谋发展的盛会。在此,我代表市委,向大会的圆满成功、向新当选的同志,表示热烈的祝贺!向全体代表、全体工作人员的辛勤付出,表示衷心的感谢!

陈天富指出,2019年是建国70周年,是全面建成小康社会关键之年。1月13日,市委召开了七届五次全会,把今年的工作主题确定为“苦干实干、乘势而上,坚定不移加快推进汝州山水宜居绿城建设”。市人大及其常委会要履行好职能,牢牢把握高质量发展这一根本方向,在各项工作统筹兼顾的基础上,加快推进汝州山水宜居绿城建设。

陈天富强调,市人大及其常委会要坚持党的领导,牢牢把握正确政治方向,在坚持党的领导下旗帜鲜明、立场坚定;要聚焦中心工作,充分认识肩负的神圣职责,积极建言献策,依法开展监督,切实发挥好人大代表的主体作用;要坚定人民立场,努力在本职工作上展现才能,发挥自己的优势,为人民群众谋福祉;要坚持把加强人大自身建设作为一项重要任务,不断加强队伍建设、能力建设、作风建设,提升履职尽责能力。

陈天富要求,各级党委要进一步加强和改善对人大工作的领导,支持人大及其常委会依法履行职能。同时,政府和法院、检察院要自觉接受市人大及其常委会监督,认真执行人大决议决定,主动向市人大及其常委会报告重大决策和重大事项,认真办理代表议案建议和市人大常委会审议意见。

陈天富最后说,蓝图绘就,重任在肩。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在平顶山市委、市政府的坚强领导下,担当负责、务实重干,为加快推进汝州山水宜居绿城建设不懈奋斗。

大会在庄严的国歌声中胜利闭幕。

市领导李涛、张剑奇、梁建文、司伟宽、赵俊杰、张平怀、张志伟、韩自敬、张业启、张耀峰、杨长坡、刘新义、赵三壮、吕占洪、郑旭银、张建刚、祁明安、翟礼明、余占营、张延芳、杜占广、汪聚涛、魏俊涛、陈振军、张振伟、张永振、何学国及大会主席团其他成员在主席台就座。



大会会场

梁杨子 摄

## 政协汝州市第八届委员会第三次会议胜利闭幕

本报讯 (融媒体中心记者 于俊鸽) 1月23日上午,在圆满完成各项议程后,政协汝州市第八届委员会第三次会议在市体育文化中心胜利闭幕。会议首先通过了大会选举办法,补选了政协汝州市第八届委员会常务委员会组成人员。

陈天富、刘鹏、李运平、李晓伟、张伟、郭杰、张剑奇、司伟宽等应邀出席大会并在主席台前排就座。

市政协领导陈国重、张志伟、刘军政、韩自敬、张业启、张耀峰、余占营、张延芳、何俊章在主席台前排就座。

其他副县级以上领导和市政协八届委员会常务委员会也在主席台就座。

大会应到委员323名,实到委员278名,符合规定人数。

上午10时,闭幕式正式开始。

市政协党组书记、副主席张志伟主持闭幕式。

会议听取和通过了政协汝州市第八届委员会提案委员会关于八届三次会议提案审查情况的报告;审议通过了关于政协汝州市第八届委员会常务委员会工作报告的决议、审议通过了关于政协汝州市第八届委员会常务委员会工作报告的决议、审议通过了政协汝州市八届三次会议政治决议。

市委副书记、代市长刘鹏同志发表讲话,他说,政协汝州市第八届委员会第三次会议,经过全体委员的共同努力,圆满完成了各项议程,即将胜利闭幕。会议期间,委员们以饱满的政治热情和强烈的责任担当,紧紧围绕全市经济社会发展的一系列重大问题,充分协商、真诚建言,提出了许多真知灼见,生动展现了新时代中国特色社会主义协商民主的独特优势和强大活力,充分体现了政协委员心系大局、服务发展的使命情怀和担当精神。会议开得很成功,是一次团结民主、凝聚人心的大会,是一次鼓劲提气、催人奋进的大会。

刘鹏说,刚刚过去的2018年,面对经济下行压力持续加大、多重约束趋紧、转型升级困难增加等复杂形势,全市上下凝心聚力、攻坚克难,经济社会保持了稳中有进、稳中向好的发展态势。预计全年生产总值完成480亿元,增长9%。一般公共预算收入完成31.6亿元,增长5.1%;其中税收收入23.7亿元,占一般公共预算收入的75%,收入质量不断提升。我市综合实力位居中部百强县第36位。这些成绩的取得,是全市干部群众团结拼搏的结果,更凝聚着广大政协委员的智慧和汗水。过去一年,市政协和广大政协委员牢牢把握团结和民主两大主题,围绕中心,服务大局,切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能,研究新情况、解决新问题,为推进我市经济社会发展做了大量卓有成效的工作。尤其是在民营经济发展、城市建设、植树造林、项目建设、道路交通、三大攻坚战等方面,提出了各类有分量的提案,为全市经济社会发展作出了重要贡献。特别是,市政协班子成员全力参与全市中心工作,全力推进全国文明城市创建工作,全力参与科教园区、商务中心区、汝瓷小镇、龙山森林小镇、人才小区等项目建设,形成了强大的工作合力,取得了显著的工作成绩。希望全体政协委员,在新的一年里,进一步增强大局意识、机遇意识、责任意识,勇于担当、发挥优势、建言献策,不断开创政协工作新局面。

刘鹏表示,人民政府与人民政协目标一致、使命相同。市政府将一如既往地加强与政协的沟通与配合,支持政协更好地履行职能,支持市政协创新开展工作,共同推进全市经济社会持续健康发展。一要进一步强化与政协政治协商。市政府班子成员做到政协重要会议到会,主动领办督办重要提案,阅办有关调研报告、社情民意,并与广大政协委员建立沟通联系的“绿色通道”;进一步建立健全政府班子与政协班子、政府部门与政协专门委员会联系和协商制度,落实政府向政协通报情况制度,定期不定期向政协通报政府工作和经济社会发展情况,继续邀请政协领导和有关专门委员会负责同志列席政府重要会议;充分利用政协协商议政这一平台和政协委员智慧优势,使人民政协这一政治组织和民主形式更好地为汝州经济社会发展服务。二要进一步支持政协履行好各项职能,加强政府与政协之间的相互联系和政治互动,继续把支持政协履行好政治协商、参政议政、民主监督等三项职能作为全局工作的重要组成部分。(下转第2版)

公共预算收入完成31.6亿元,增长5.1%;其中税收收入23.7亿元,占一般公共预算收入的75%,收入质量不断提升。我市综合实力位居中部百强县第36位。这些成绩的取得,是全市干部群众团结拼搏的结果,更凝聚着广大政协委员的智慧和汗水。过去一年,市政协和广大政协委员牢牢把握团结和民主两大主题,围绕中心,服务大局,切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能,研究新情况、解决新问题,为推进我市经济社会发展做了大量卓有成效的工作。尤其是在民营经济发展、城市建设、植树造林、项目建设、道路交通、三大攻坚战等方面,提出了各类有分量的提案,为全市经济社会发展作出了重要贡献。特别是,市政协班子成员全力参与全市中心工作,全力推进全国文明城市创建工作,全力参与科教园区、商务中心区、汝瓷小镇、龙山森林小镇、人才小区等项目建设,形成了强大的工作合力,取得了显著的工作成绩。希望全体政协委员,在新的一年里,进一步增强大局意识、机遇意识、责任意识,勇于担当、发挥优势、建言献策,不断开创政协工作新局面。

## 市八届人大四次会议主席团第四次会议召开

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 1月23日上午,市八届人大四次会议主席团举行第四次会议。

大会主席团常务主席陈天富、刘鹏、李运平、陈国重、李晓伟、张伟、李游、胡洪献、杨辉星、王沧海、孙国正、潘广臣在主席台就座。

会议听取了各代表团审议人大常委会、法院、检察院工作报告情况的汇报;通过了人大常委会、法院、检察院工作报告决议(草案);表决通过了大会议案审查委员会关于议案、质询案、建议、批评和意见审理情况的报告(草案);听取了

各代表团提名、酝酿有关候选人名单(草案)和市八届人大社会建设委员会组成人员候选人名单(草案)情况的汇报;通报了代表十人以上联名推荐有关候选人情况;确定了正式候选人名单和市八届人大社会建设委员会组成人员名单(草案)。

### 汝州市人民代表大会公告

#### 公告

第一号

汝州市第八届人民代表大会第四次会议于2019年1月23日选举李运平为汝州市第八届人民代表大会常务委员会主任。现予公告。

汝州市第八届人民代表大会第四次会议主席团  
2019年1月23日

### 汝州市人民代表大会公告

#### 公告

第二号

汝州市第八届人民代表大会第四次会议于2019年1月23日选举刘鹏为汝州市人民政府市长。现予公告。

汝州市第八届人民代表大会第四次会议主席团  
2019年1月23日

### 汝州市人民代表大会公告

#### 公告

第三号

汝州市第八届人民代表大会第四次会议于2019年1月23日表决通过了汝州市第八届人民代表大会社会建设委员会组成人员,现予公告。

主任委员:潘团伟  
副主任委员:刘光

委员:(按姓名笔画为序)  
王振芳(女) 陈爱国

汝州市第八届人民代表大会第四次会议主席团  
2019年1月23日

刘鹏参加庙下镇代表团审议时指出

## 明确发展目标 加快产业转型升级

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 1月23日上午,市委副书记、代市长刘鹏来到市八届人大四次会议庙下镇代表团讨论会场,和代表们一起审议《政府工作报告》、人大常委会工作报告、法院“两院”工作报告,并听取意见建议,畅谈庙下镇未来发展。

人大代表们踊跃发言,畅谈对报告的感受,并针对庙下镇农村人居环境整治、交通改善、产业园区建设等展开讨论。

人大代表一致认为《政府工作报告》内容翔实、目标明确,从汝州变化引出汝

州2019年工作重点,给一线工作者指明了方向,提振了信心,坚定了干事创业的决心。市人大常委会工作报告内容翔实、求真务实,为代表们更好地履行职责开拓了思路,明确了方向。法院“两院”工作报告客观全面,实事求是,坚持用事实和数据说话,对不断提升司法公信力提出了新要求,是顺应人民群众期待、彰显法治公平正义、充满改革创新精神的好报告。

听了代表发言后,刘鹏说,庙下镇是我市的农业商业大镇,有非常好的产业基础,不管是区位优势还是人口集聚都很有优势,“三粉”等产业也曾有辉煌的历史。希望庙下镇充分发挥自身优势,坚定发展方向,做好产业转型升级文章。坚定发展信心,引导本土企业从传统产业向工业化发展,扩大产业规模,扶持企业做大做强。政府要为企业发展搞好服务,对企业多支持、多帮助,切实解决企业发展中遇到的困难和问题。要弘扬企业家精神,培育一支优秀的企业家队伍。基层党员干部要发挥好先锋模范作用,以让百姓过上更好生活为目标,引导群众增收致富,助推汝州经济社会发展。